
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  29.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 29.11.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Галин Несторов  

ЧЛЕНОВЕ:  Вяра Русева 

Танка Цонева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Теменужка Стоименова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 9632 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11:03 часа се явиха: 

  

КАСАТОРЪТ ГЛАВЕН ИНСПЕКТОР НА ИНСПЕКТОРАТ КЪМ ВИСШ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ (ИВСС): редовно призован, представлява се от юрисконсулт Д. К., с 

пълномощно представено в днешното съдебно заседание. 

 

ОТВЕТНИКЪТ П. П. Д.: редовно призован, не се явява и не се представлява.  

 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА: редовно призована, представлява се от 

прокурор Яни Костов.   

 

ЮРИСКОНСУЛТ К.: Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОР К.: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА постъпил на 09.08.2024 г. отговор по касационната жалба. 

 



ЮРИСКОНСУЛТ К.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. 

Нямам доказателствени искания. 

 

ОТВЕТНИКЪТ (лично): Оспорвам касационната жалба. Поддържам депозирания 

отговор. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 

ПРОКУРОР К.: Нямам искания по доказателствата. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

ЮРИСКОНСУЛТ К.: Считам решението на Софийски районен съд за неправилно. 

Съдът е приел, че извършеното административно нарушение представлява маловажен 

случай. Не споделяме доводите изложени в решението на Софийски районен съд. 

Санкционираното лице е подало своята декларация със значителен срок на забава от 

56 дни. Касационните състави на Административен съд - София-град приемат за 

маловажен подобен случай, когато е налице 20-28 дни забава за подаване. Тук става 

въпрос за 56 дни и случаят не може да бъде определен за маловажен. Отделно от това, 

това е формално нарушение, което също е от значение с оглед преценката. Моля при 

съобразяване на доводите, които сме изложили в касационната жалба, да отмените 

обжалваното решение на Софийски районен съд и да потвърдите издаденото 

Наказателно постановление № 38/27.04.2022 г. на главния инспектор на Инспектората 

към ВСС. 

 

ПРОКУРОР К.: Моля съдът да уважи касационната жалба и да отмени решението на 

първоинстанционния съд като неправилно и незаконосъобразно.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:05 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


